



## Анализ работы по противодействию коррупции за 1 квартал 2019 года

За 1 квартал 2019 года увеличилось число зарегистрированных сообщений о преступлениях коррупционной направленности на 62,5% (с 114 до 185). По поступившим сообщениям принято 183 решения (АППГ – 109), среди которых о возбуждении уголовного дела – 133 (АППГ – 71). В текущем году удельный вес возбужденных уголовных дел от общего количества принятых решений составил 72,7% (АППГ – 65,1%). Данные показатели свидетельствуют о значительном повышении эффективности выявления оперативно-розыскными органами коррупционных преступлений и межведомственного взаимодействия руководителей следственных органов с правоохранительными и надзорными органами.

В текущем году в производстве следователей следственного управления находилось 167 уголовных дел коррупционной направленности (АППГ – 101), из них в суд направлено 55 уголовных дел данной категории (АППГ – 42), увеличение по двум показателям на 65% и 30% соответственно. Из них, 40 уголовных дел направлено прокурору с обвинительным заключением (АППГ – 40), а 19 уголовных дел прекращено в связи с назначением меры уголовного правового характера в виде судебного штрафа (АППГ – 4).

По-прежнему, самыми коррумпированными сферами остаются правоохранительная (правоприменительная) – 47 преступлений, сфера образования и науки – 33 преступления.

Среди наиболее расследуемых преступлений стоит отметить ст.159 УК РФ – 23 преступления, ст.204 УК РФ – 30 преступлений, ст.204.1 УК РФ – 22 преступления, ст.292 УК РФ – 25 преступлений. Обеспечено возмещение в сумме 3 млн. руб., наложен арест на имущество 6,5 млн. руб.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/859506/item/1338948>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---